
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 Sekolah : SMK Darul Ma’wa Plumpang  Tahun Pelajaran : 2020-2021   

 Mata Pelajaran : Bahasa Inggris  Materi  Pokok  : Job Application Letter   

 Kelas/Semester : XII/1  Alokasi Waktu : 3 x 45 Menit   

 Aplikasi : Google Classroom, Google Form, WhatsApp    
 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.1 Membedakan fungsi sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan dari surat lamaran 

kerja, dengan meminta dan memberi 

informasi terkait jati diri, latar belakang 

pendidikan/ pengalaman kerja, sesuai 

dengan konteks penggunaannya. 

 Mengidentifikasi beberapa Job Application 

Letter beserta fotonya slide ppt guru di 

google classroom. 

 Menganalisis unsur-unsur Job Application 

Letter, bertanya jawab, dan kemudian 

menerapkannya untuk menganalisis 

beberapa Job Application lainnya 

4.1 Menangkap makna dalam teks berbentuk 

surat lamaran kerja dengan cara 

menyunting surat lamaran kerja, dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan yang benar dan 

sesuai konteks dan menyusun surat 

lamaran kerja, dengan memperhatikan 

fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan yang benar dan sesuai konteks 

 Mengumpulkan beberapa Job Application 

Letter dari slide ppt guru yang ada di 

google classroom.  

 Membacakan, menganalisis dengan Job 

Application Letter yang telah ditampilkan. 

 Membuat Job Application Letter untuk 

lamaran pekerjaan. 

 Menyajikan Job Application Letter dengan 

teman dan guru di slide ppt 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

 

Peserta didik diharapkan dapat menganalisis, membedakan, menentukan dan menggunakan fungsi 

sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dari Job Application Letter. Sehinnga mampu 

menangkap makna dengan cara menyusun dan menyunting Job Application Letter, dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks 

dengan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, responsif dan pro aktif, serta menyajikan 

Job Application Letter sendiri dalam bentuk slide ppt. 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

 

KEGIATAN PENDAHULUAN 

 Mengingatkan siswa untuk membuka google classroom di WA Group kelas 

 Membuka kelas dengan salam pembuka dan memandu peserta didik untuk berdo’a 

(dikondisikan)   

 Memeriksa kehadiran peserta didik melalui daftar hadir online virtual di aplikasi google 

form   

 Menjelaskan tujuan pembelajaran kepada siswa 

 Memberikan informasi tentang manfaat mempelajari materi Job Application Letter 

KEGIATAN INTI 

 Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik 

materi text caption dengan menayangkan slide presentasi Job Aplication Letter melalui 

google classroom 



 Peserta didik mengamati dan menyimak slide ppt tentang Job Aplication Letter 
 Guru menjelaskan apa yang dimaksud dengan fungsi social, struktur tesk dan unsur 

kebahasaan dari Job Aplication Letter 

 Peserta didik mengenali ciri kebahasaan dari Job Aplication Letter  

 Peserta didik menganalisis struktur dari surat lamaran pekerjaan. 

 Peserta didik mencari contoh Curriculum Vitae dari koran atau internet  

 Peserta didik membuat Curriculum Vitae sendiri  

 Peserta didik menulis surat Lamaran Kerja secara individu dan mengupload di google 

classroom. 

KEGIATAN PENUTUP 

 Peserta didik dengan dibimbing oleh guru menyimpulkan materi Job Aplication Letter 

 Siswa membuat refleksi dan mengirimkannya lewat google form atau chat WA. 

 Guru memberikan gambaran tentang materi untuk pertemuan selanjutnya   

 Guru dan peserta didik menutup PBM dengan salam penutup (thank you and see you next 

meeting) 

 

D. Penilaian 

1. Sikap : Memperhatikan keaktifan dan cara siswa berinteraksi selama  

proses pembelajaran berlangsung dengan membuat ceklist penilaian sikap 

2. Pengetahuan : Tugas dalam bentuk pilihan ganda dan Essay dengan  

         menggunakan platform Google Form  

3. Keterampilan    :  Project menyusun Job Aplication Letter dan dipraktekan dengan membuat  

     slide presentasi ppt 

 

 

 

 

Plumpang, 15 Oktober 2020 

 

Mengetahui, 

Kepala SMK Darul Ma’wa Plumpang   Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Mushobabatul Maghfiroh, S.PdI  Prastyawan, S. Pd.,MA 

 

 


